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Cermak repülése.
Tegnap megérkezett Aradra 

Cermak Jan, egy fürge, sovány 
kis emberke: a monarchia leg­
bátrabb pilótája. Aradra jött, hogy 
Zágrábban feladott repülőgépét, a 
csudás stabilitású Libelle-1, vala­
mint az ezzel egyidejűleg vasútra 
tett szállítható hangárt itt várja s 
a gép átvételénél és beszállításá­
nál személyesen felügyeljen. Cermak 
két montőrt hozott magával, akik 
repülési turnéján állandóan kisérik 
s akik — mint ő maga mondja — 
valóságos ápoló-apácái az ő ked­
venc masinájának, a Libelle-nek.

Holnap már megjelennek a re­
pülőnap plakátjai, melyek a közön­
séget részletesen tájékoztatni fog­
ják a felszállás részleteiről. A re­
pülőnap rendezősége már most kéri 
a közönséget, hogy a versenytérre 
szóló beléptijegyét előre idebent a 
városban váltsa meg, mert kint a 
pénztárnál lehetetlen lenne a kö­
zönséget kiszolgálni s a tömeges 
jegyváltás leküzdhetlen tolongást 
idézne elő. A vidéki közönség az 
Arad környékén s a szomszédos 
megyéknek Aradhoz közel eső 
minden községében megválthatja a 
jegyét ; a vidéken kifüggesztendő 
plakátok megjelölik azt a hivatalt, 
kereskedést, stb. ahol a jegyek 
előre is válthatók lesznek. j

A repülés alatt a rend fen tar­
tására és a tér lezárására a rend- ! 
őrség katonaságot fog kérni, mint­
hogy ekkora területen sem a ren­
det fenntartani, sem a pályára-tó- 
dulást megakadályozni gyalogos 
rendőrökkel nem birják.

Cermak háromszor fog fölszállni 
s bemutatja Aradon az ő hires 
Sturzflugját, a zuhanó repülést is, j 
melyet ma senki utána csinálni j 
nem tud. A jelzéseket zászlókkal j 
fogják adni a közönségnek ; há­
rom zászló : piros, fehér és fekete 
szinti fog jelezni. A fehér azt jelenti, 
hogy a pilóta azonnal repül, a pi­
ros : a szél még erős, de a repü­
lés valószínű ; fekete: eső, vagy szél 
miatt a repülés bizonytalan.

Az aradi repülés napja azért 
van különösen szerencsésen meg­
választva, mert a szeptember hó­
nap első felének délutáni órái a
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legszélmentesebb időszak nálunk. 
Ha azonban a repülés — minden 
várakozás ellenére — bármely ok­
ból szeptember 3-án lehetetlenné 
válnék, a pilóta köteles a követ­
kező vasárnapon felszállani s a 
3-ára váltott jegyek ez esetben 
a következő vasárnap is érvénye­
sek maradnak. A repülőnap rende­
zősége gondoskodik arról, hogy a 
Szentháromság-szobor mellől külön 
autóbuszok induljanak a verseny­
térre s hogy a pályaudvaron is 
közvetlen kocsik álljanak a vi­
déki közönség rendelkezésére.

Vér a rendőr-kardon.
Rendőr és földmives harca. 

Izgalom a Boros Béni-téren.
(A Hétfő riportja.)

Vasárnap délelőtt tizenegy óra 
felé a Boros Béni-téren levő bú­
zapiacon egy gáji földmives sú­
lyosan megsérült a rendőrkardtól. 
Az ott őrtálló rendőr kardjával 
több sebet vágott testén, mert 
erővel belekötött s tettleg is in- 
zultálni akarta. A szolgálatot tel­
jesítő rendőr kardjával védeke­
zett, mert a támadója erős, ro­
bosztus termetű ember, akivel 
nem birt volna meg puszta 
kézzel.

Szomorú Mihálynak hívják a 
megsérült embert. Már több íz­
ben dolga akadt a rendőrséggel 
verekedések miatt. Vasárnap dél­
előtt a búzapiacon járt kocsijával, 
amellyel az ut közepén állt mag. 
A huszonkettes rendőr odament 
hozzá s felszólította, hogy men­
jen a kocsijával az ut szélére, 
mert a főút nagy forgalmát meg­
akasztja. Erre Szomorú durván 
rá*ámadt a rendőrre, aki most 
már erélyesebben lépett fel s fi­
gyelmeztette a renitens embert, 
hogyha nem fogad szót, bekíséri 
a rendőrségre. Szomorú azzal 
felelt, hogy leugrott a kocsiról s 
előbb mellbevágta, aztán torkon 
ragadta a rendőrt, akit a támadás 
váratlanul ért s nem védekezhe­
tett. Amikor látta, hogy veszély­
ben van, kirántotta a kardját s

többször Szomorú fejére sújtott. 
A kard éle Szomorú arcát és a 
nyakát érte.

Közben segítsége érkezett s 
lefogták a dühöngő embert, akit 
aztán vérző sebével beszállítottak 
a közkórházba. Megindították el­
lene az eljárást hatóság elleni 
erőszak elkövetéséért.

Toloncuton
a rikkancs-költő. 

Bakti Gyula kalandja.
(A Hétfő riportja.)

Megírták az aradi napilapok, 
hogy Bakti Gyula, a rikkancs­
poéta az elmúlt napokban Ara­
don járt. Nagyváradról jött ide s 
innen tovább ment Szabadkára. 
Nyugtalan vére kergette egyik vá­
rosból a másikba. Szabadkán 
azonban, mint onnan Írják, sze­
gény Bakti Gyulával az történt, 
ami magyar költővel az utóbbi 
időben nem igen esett meg. 
Rendőri utón küldték el. Bakti 
Gyula igen jó rikkancs volt, ami­
kor fölfedezték, hogy iró is. Igno­
tus irt előszót a könyvéhez, amely­
ben igazán csinos versek is van­
nak. Magyarország majdnem min­
den Íróját, újságíróját ismeri. Ver­
seket és krokikat ir, zenét költ és 
kabaréban énekel. Mindent csi­
nál és büszkén viseli a rikkancs­
király címet.

Ha valaki érdeklődik nála fog- I 
lalkozása, kenyérkeresete után: 
elmondja, hogy ő az utca kifino- ; 
modása, a rikkancskirály, poéta 
és hírlapíró, ezenkívül psichikai 
degeneráltságban szenved. í

Bakti Gyula szándéka az volt, ! 
hogy sorra veszi Magyarországot, i 
Most megfordult Arad után Sze­
geden s aztán elment Szabadkára.

Vasárnap este az utcákon kó­
borló Bakti feltűnt a rendőrök­
nek, igazolásra szólították:

— Bakti vagyok — kedves 
közrendészeti tényező ur — mon­
dotta Bakti. — Majd hozzátette:

— Az ön sejthető intelligen­
ciája bizonyára feleslegessé teszi,
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hogy mást is mondjak magamról, 
mint azt, hogy én vagyok a Bakti!

A rendőr e választékos beszéd 
dacára is érdeklődött Bakti sze­
mélye iránt s megkérdezte, hová 
való, hol lakik :

— Oh, bájos közigazgatási 
Cerberus, — volt a költőrikkancs 
felelete — a költő hazája a nagy­
világ.

A rendőrt nem elégítették ki 
a lendületes szavak. A városhá­
zára kisérte Bakiit, akit ma rend­
őri beavatkozással illetőségi he­
lyére: Budapestre vittek.

8. 8. 8.
A néger kalandja,

vagy
Harry kitett magáért.

(A Hétfő riportja.)

Mélyen tisztelt hölgyeim és 
uraim, de különösen hölgyeim, 
mától kezdve több tisztelettel néz­
zenek Harryra, a fiatal négerre, 
aki minden este a Heltai-kabaré 

I színpadáról nevet le önökre s 
vigyorogva mutogatja fehér fo­
gait. A fenti három nyolcasból 
következtetve, bizonyára arra tet­
szenek gondolni, hogy a fiatal 
néger fölcsapott szociál istának s 
a nyolc órai munka, nyolc órai 
szórakozás s a nyolc órai alvásért 
fejtett ki agitációt. Nem egészen 
úgy történt hölgyeim és uraim, 
Harry, a fiatal fekete nem szo- 
ciálista, amit éppen a fenti szá­
mok bizonyítanak.

Da tartsuk be a kronologikus 
sorrendet. Egy bájos fiatal asz- 
szonyka megjelent kövér, de an­
nál csúnyább képű férje karján a 
Központi kabaréban, leültek egy 
asztalhoz s nézték a műsort. Az 
asszonyka jólelkü s mindegyik 
szereplőnek tapsolt. De amikor 
kijött a néger-trió s a fiatal Harry 
kiverte a zene-ütemeit ügyesen 
mozgó lábaival, az asszonyka ki­
pirult arccal tapsolt s lelkesen 
kiáltotta :

Éljen! Éljen !
Az előadásnak vége volt s az 

asszonyka a férjével hazament.

Mielőtt butorszilkségletét fedezné.
:: saját érdekében keresse fel:: Hartmann Junos inn-bntor- és 

büliárdyyárát flrod, Boros Béni-térJ.
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Otthon aztán az asszonyka való­
színűleg elénekelte ezt az ismert 
kupiét:

„Elmehetsz már te apró kis fehér,
Itt van az én nagy feketém“.

A fehér, a férj másnap tény­
leg elment, elutazott szeszt árulni 
s ott volt helyette a fekete. Persze 
ennek előzménye is volt. Harry 
ugyanis rózsaszínű levelet kapott, 
amelyben a pontos cím és az 
idő fel volt tüntetve.

Harry, a fiatal néger elment 
aznap a feketére szomjas szerel­
mes asszonykához, aztán még 
egymásután kétszer megismételte 
a látogatást.

Az asszonyka kéjesen szür­
csölgette a feketét s Harry nem 
volt smucián, minden látogatás­
kor nyolcszor töltött egymás után. 
Vagyis az asszonyka három nap 
alatt, amig a férje távol volt, hu­
szonnégy adag feketét fogyasztott 
el . . •

per veszek ~wm
vagy más tárgyakra átcsorélek

zálogcédulákat
tört aranyat, ezüstöt, gyémántot 
— és brilliáns tárgyakat —

Deutsch Izidor
órás és ékszerész

Weltzer lánoi-u Minorita-palota.
Arad legnagyobb óra- és ékszer 
raktára. Legolcsóbb bevásár­

lási forrás. Telefon 438.

Riport a rendőrségről.
Két szökött fiú.

Gizella, a rejtélyes.
(A Hétfő riportja.)

Két megszökött fiúról és egy 
részeg emberről szól az alábbi 
két történet. A szegedi Árpád­
otthonból utrakelt két 16 éves 
gyerek és Aradra szöktek. Ez még 
nem volna baj, de elvittek ma­
gukkal két zsebórát és két öltö­
zet ruhát is.

A Zrinyi-utcában a rendőr 
tegnap délután letartóztatott egy 
részeg embert, aki egy Gizella 
nevű leányt keresett, mert felesé­
gül akarja venni. Olyan lármát 
csapott, hogy a csöndes Zrinyi- 
utcában mindenütt kinyíltak az 
ablakok. Most a rendőrségi fog 
dájában ül. Két napot kapott a 
„botrányos részegségért\

1.
Az Országos Gyermekvédő 

Liga szegedi Árpád Otthona ma

arról értesítette az aradi rendőr­
séget, hogy 15 ikén kedden reg­
gel két fiú megszökött.

Jetiinek Józsefnek hívják az 
egyiket, Selmecbányáról vitték 
Szegedre. Tizenhét éves, legutóbb 
Budapesten fogták el lopás miatt 
és Selmecbányára toloncolták. Az 
Országos Gyermekvédő Liga Sze­
geden helyezte el. Három hóna­
pig nem volt rá panasz. Julius 
végén Battonyáról Szegedre vitték 
Panakla Lajos tizenhat éves ci­
pész inast. Ettől kezdve Jelűnek 
megváltozott. Folyton együtt volt 
Panaklával és nem dolgoztak 
semmit. A büntetés sem használt, 
úgy, hogy az Otthon igazgatója 
már arról gondolkodott, hogy a 
két fiút visszaküldi a szüleihez, 

j Augusztus tizenötödikén reg­
gel, mikor a névsort olvasták, 
Jelűnek és Panakla hiányzott. 
Hamarosan megtudták, hogy még 
este tiz órakor megszöktek. Ma- 

i gukkal vittek két órát és két 
I öltözet ruhát. Az Otthon igazga- 
í lósága a szökésről azonnal érte- 
! sitette a rendőrséget, ahol mind- 
■ össze annyit tudtak mondani, 

hogy a két fiú Aradig váltott 
! jegyet.

Az igazgatóság megkereste az 
itteni rendőrséget, hogy a két 
fiút, ha megtalálják, tartóztassák 
le. Jelűnek József sápadt, vézna 
fiú, kék mosóruhát és fehér szal­
makalapot visel, Panakla Lajos 
szőke hajú, a jobb arcán alig 
észrevehető vágott sebforradás 
van. A rendőrség nyomoz a két 
fiú után.

2.
Tegnap, vasárnap délután két 

órakor a Zrinyi-utcában egy ré­
szeg embert fogott el a rendőr. 
Az igazolványából megállapították, 
hpgy Battonyán gépész, Viecze 
Józsefnek hívják. Néhány nap 
előtt Aradra jött s azóta egy 
szállodában lakott. Tegnap este 
elment egy Boros Béni-téri ven­
déglőbe, ahol egy Gizella nevű 
leánnyal mulatott reggelig. A 
leány öt órakor ott hagyta, Vincze 
pedig végigbotorkálta az utcákat, 
benézett minden útjába eső 
korcsmába és kereste Gizellát.

Délután két órakor a Zrínyi- 
utcába vetődött.

— Gizella, hol vagy? — 
harsogta végig az utón.

A rendőr aztán elfogta Vincze 
Józsefet és bevitte az őrszobába. 
A gépész itt azt kérdezte, hogy 
nem látta-e Gizellát, akivel ő az 
éjjel együtt mulatott? Keresse 
meg, mert feleségül akarja venni. 
Majd azt mondta a rendőrnek,

vigye őt el a kórházba, a felesége 
ott fekszik betegen.

A rendőrség botrányos ré­
szegségért Vinczét két napi el­
zárásra ítélte.

Már van neve 
az utcza halottjának.

(A Hétfő riportja.)

Tegnapelőtt éjjel egy negyven 
év körüli, kopott külsejű asszonyt 
talált eszméletlenül a földön fekve 
a Határ-utcában a cirkáló rendőr­
őrjárat. A mentők az asszonyt 
beszállították a közkórházba, ahol 
másnap, a nélkül, hogy vissza­
nyerte volna eszméletét, meghalt. 
Ruhájában nem találtak Írást, 
amelyből meg tudták volna álla­
pítani személyazonosságát. Két 
napig névtelenül feküdt az utca 
halottja a kórház halottas kam­
rájában, mig aztán ma sikerült a 
rendőrségnek megállapítani, a ne­
vét. Békési Máriának hívták az 
asszonyt. Elzüllött, szerencsétlen 
teremtés volt. Állandóan a pálin­
kásdepókban lakott, mig az al­
kohol megölte az otthonában: az 
utcán . . .

Holnap eltemetik az alsó te­
metőben.

Egy éjszaka története.
Három liliom és há­
rom apasági kérését „

! ! Csak felnőtteknek ! !
(A Hétfő riportja.)

A hold mélán és nagy buz­
galommal világított, s mert hold­
világ volt, hát az összes ivlámpák 
is világítottak. Ez már Aradon 
igy szokás. A villanylámpák akkor 
nem világítanak az utcákon, ha 
a hold sem süt.

Hát mint mondtuk világítottak 
a lámpák, amelyeket nem a 
világítás kérdése ambicionálta, 
és égtek a szenvedélyek egy 
Tököly-téri műhelyben, ahol akkor 
éjszaka csak ketten valának együtt.

Az egyik egy férfi, a másik — 
természetesen — egy nő.

A férfi nem volt ifjú, de bohó, 
a nő ezzel szemben nem bohó, 
hanem túlságosan ifjú volt. Ifjú 
volt és ártatlan, mint a mezők 
egyszerű és bővitetlen lilioma, s 
olyan ártatlan, akire egy szakértő 
anatomos sem tudott volna rosz- 
szat mondani.

Az augusztusi éjszakában aztán, 
melyben a lámpák és a férfi

legszentebb érzelmei szokatlan 
nagy lánggal égtek, a férfi 
szomjazott.

Szomjazott és ivott — persze 
— alkoholt.

A férfi aztán csakhamar éhe­
zett Először éjféli vacsorára, aztán, 
jaj, szerelemre éhezett.

És bár a fent említett nő ifjú 
s mindenek felett ártatlan ott, 
vagy tán ép azért heves ostrom­
mal kezdett a férfi.

A heves ostromot még heve­
sebben folytatta, s rövidesen az 
lett a vége, hogy az ifjú és ártatlan 
liliom sötéten egyszerűen és el- 
tiportatott.

A szegény liliom mélán zárta 
össze szirmait — férfi pedig ki­
szökött a szabadba az augusztusi 
ég csillagai alá.

A toronyóra tizenkettőt a férfi 
szive percenkint 224-et ütött.

A lámpák oszlopait be csípett 
lumpok támogatták, de a szerel­
mes férfi ismét szomjazni, sőt 
éhezni kezdett.

Előbbit egy korcsmába, utób­
bit egy közeli úri házban óhaj­
totta kielégíteni.

Az úri lakásban minden csön­
des volt, csak egy nő volt ébren. 
Egy nő, egy egyszerű cseléd nő, 
aki azonban fiatalabb és liliomabb 
volt az első számú leányzónál is.

A férfi, akinek a cselédi nőt 
meglátni, megszeretni, egy tized- 
másodperc müve, volt minden 
felesleges bevezetés nélkül, nagy 
gyakorlatra való ügyességgel kez­
dett itt is egy szokatlanul heves 
ostromot s bár a második számú 
liliom erélyesen és kétségbeesetten 
tiltakozott a szerelem ellen — az 
eredmény itt is a férfi aljas és 
tökéletes győzelmes volt.

Mire a szegény Liliom 11 fel­
ocsúdott, már a szerelmes isme­
rőse egy mellék utca göröngyös 
utcáján haladt meglepően biztos 
léptekkel.

A hold szégyenletében egy 
apró kéznél levő felhőfoszlány 
mögé bujt, mikor a férfi megállt 
egy kis ház előtt, benyitott a kis 
ajtón s csöndben, óvatosan, de 
nagy elhatározással a szobába léptt.

A szobában, mely az ő szerény 
lakása volt, de amelyből egy ajtó 
egy másik szobába vezetett.

A másik szobába — azt hiszem 
sejtik már — egy leány szuny- 
nyadt egy leány, aki a Liliom 1 
és Liliom II őt is lefőzné fiatal­
ságával és liliomságával.

Ami szerelmes hősünk azoban 
hirtelen a szunnyadó liliom felé 
haljolt, suttogott egy pár szót s 
a Liliom III felébredt, már nem 
suttogott.

A világhírű „Salamander“-cipők kizárólag csakis urak és hölgyek részére 16 kor. 50 fill, és 20 kor. 50 öli. árban kaphatók

Weinberger János kizárólagos cipőraktárában Árad, Andrássy-tér 20.
Telefon ozám 812. Telefon szám 312.
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ÉRTESÍTÉS! —i

ARADON

\ an.szerencsénk értesíteni megb ddugult 
Bolezni Antal igen tisztelt megrendelőit is 
vevőit, hogy Salacz-utca 2. sz. alatti

czipész üzletét átvettük
s azt saját kéazitményü férfi-, női-és gyer­
mek cipSr =ktárral lcibővitve tovább ve­
zetjük. Foto fekvésünk oda fog irányulni, hogy 
a n. é. ve\ őküzöuséget a mai kor igényeinek 
megfelelőleg teljesen kielégítsük.

Szives pártfogást kérnek tisztelettől
1457 OoEezni ftntaí utódai.

Szeptember hó 3-án, 
vasárnap d. u. 5 árakor

a csálai erdő előtti 
mezőn (lóverseny-tér) 
saját repülőgépén

felszállást — kifutó fiú
rendez

aki kerékpározni tud
azonnal felvétetik.

Cim a kiadóhivatal hun.

a monarchia legbra- 
vurosabb géprepülöje.

Az aviatika! napra széló 

jegyek I kor., 3 kor., 5

Egy teljesen jó karban 
levő,működésben illeg­
tek inthető Langeu-íele
négy loenejjM =gázmotor
azonnal eladó.
Cim a kiadóhivatalban.

1911. augusztus 28.

; Nők legforróbb l 
♦ vágya szépnek lenni.
£ ^"lZt legkönnyebben érhetik el a Hajós iéit)

Aradi ibolya-Creme
használatával. Meglepő gyorsan tüntet el 
szeplőt, májfoltot, bőrvörösaéget és min­
dennemű arctisztátlanságot. Ara egy tégely- 

k°r®na. 1 darab Ibolya creme szappan 
70 fillér. 1 doboz Aradi Ibolya Hölgyeor 1 
korona 20 fillér. 1 üveg Ibolya-tej 1 korona.

Kapható a készítőnél : —

Hajós Árpád gyógyszertárába!),
Arad, Andrássy-tér 22. A megyeházzal szemben.

[ Az ország minden nagyobb gyógyszertárában, 
í drogueriájaban. és illatszer kereskedésében.

ALAPITTATOTT 1910-BEN.

LANGER JÓZSEF
hangszerkészítő mester és hegedű készítő műtér m

Arad,WeifzerJános utca?.
Kitüntetve :

Budapest, arany okmány. Buda­
pest, ezüstérem okmány.

Ajánlom nagyválasztéku raktáramat, va­
lamint saját készitményii hangverseny he­
gedűimet. Az akusztikailag rekonstr. ge- 
icmla egyedüli készítője. Régi hegedűksi- 
keies javítása által művészkörökben elis­
merést nyertem. Páduai és nápolyi olasz 
hurok. — Kiváló minőségű tartós német 

hurok.
Régi hegedűk megvétetnek és be­

cseréltetnek.

tyúkszemétől mindenki mogszbadul a 
Hajós-féle AnagaUnnak 
használta által, nem 

piszkit, nem ragadós, kezelése igen cgyszt rii. Ára 
egy üvegnek utasítással együtt 70 fillér.

azonnal éa 
teljesen el­
múlik, ha azLáb és Rézlzzutfás

izzadó íőszeket „Peppo“-val ecseteljük. A mirigye­
ket kiszárítja, a váladékot megszünteti és tökélete- 
te.-en szugtalanitja, Kgy üveg ára utasítással 1 K

Hl kiirtása a legmegfel lőbb m időn 
és teljesen .. Phenolsav“-val esz­
közli hető. A bútorokat nem rontja 

a po’oskának még a petéit is kiirtja. Szaga nem kel­
lemetlen kezelése rendkívül egyszerű. 1 üveg 70 fill.

a vBelogen‘legjobb.
Kgy pár perc alatt 

„ bármely hajat, vagy
bajuszt a legszebb állandó fekete színre lehet fes­
teni anélkül, hogy a szint le lehetne inogni. Ára 2 K.

Kitűnő amerikai sum mi
a „Hiter“ 6 darab egy eredeti fémdobozban 2 kor.

Fekete hujfestő

Fenti szedek kaphatók egyedüli készítőnél :
gyóg\ szertárában, —

Andrássy-tér 22 sz.Hajós Árpád
(A megyeházzal szemben.)

koronáért, négy személyre

szóló páholyjegy 40 koro-

náért a legtöbb kereske-

désben kapható 1 esz!

Autóbusz-közlekedés. 
Buffet. •••• Katonazene.
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Az éjszaka hőse nagyon disz­
krét fiú.

Nagyon diszkrét volt, nem 
szólt senkinek egy szót sem s 
igazán nem ő az oka, hogy a 
rendőrségnek is tudomására jutot­
tak az erőszakos dón juan éjféli 
kaladjai.

A szenzációs ügy zavart szálai 
most bogozódnak s ezzel a kis 
Írással nem zárultak még le a 
kis kaland frivol aktái.

Sőt. Az aradi járásbíróság 
szürke irattárában három apasági 
kereset fogja hirdetni időtlen-iőd- 
kig egy augusztusi éjszaka furcsa 
históriáját.

VEE
az Andrássy-téren.

(A Hétfő riportja.)

Vasárnap éjjel tizenkét óra 
felé segélykiáltás hallatszott a 
Szentháromság szobor felől. Az 
odasietők vérben fetrengve talál­
ták Tornyai János fiatal cipész­
segédet, akit Vészé Vazul közös­
baka bajonettjével több helyen 
megszűrt. A véres verekedésre az 
adott okot, hogy a civil és a ka­
tona egy leány kegyéért versen­
gett. A leány a civilt válasz­
totta s ez szörnyen felbosszan­
totta Vészé vazult, aki megleste 
a cipészsegédet s amikor átakart 
haladni az Andrássy-téren, bajo­
nettjével néhányszoroldalba szúrta.

A cipészsegédet súlyos sérü­
léseivel a közkórházba szállítot­
ták, a katonát pedig a katonai 
őrjárat bekísérte a várban.

Pardon!
Tévedésből pofon ütötték.

Botrány az Asztalos Sán- 
dor-utczában.

(A Hétfő riportja.)

Vasárnap délelőtt az Asztalos 
Sándor-utcában ment hazafelé 
Tols Simon iparossegéd, egyszerre 
teljesen váratlanul elébe toppant 
egy ismeretlen ember s minden 
egyéb magyarázat nélkül alapo­
san arcul ütötte.

— Miért ütött pofon ? — kér­
dezte izgatottan Tols.

Az ember néhányszor végig­
nézte tekintetével Tolst, aztán 
engesztelő hangon mondotta :

— Pardon, tévedtem, nem 
magát akartam pofonütni.

Tols azonban ezzel még nem 
tekintette a lovaglás szabályoknak 
megfelelően elintéződnek az ügyet, 
hanem rendőrt hivott s felkisér-

tette a városházára a tévedő ide­
gent. A rendőrségen megállapí­
tották, hogy Sztoja Gábor ujaradi 
lakos osztotta ki rosszul a pofont 
s mivel ittas volt, tévedésért 
egyelőre fogva tartották.

APRÓ HÍREK.
— Preisinger Béla teme­

tése. Vasárnap délután négy óra­
kor temették el a Magyar-utcai 
gyászházból Preisinger Béla pol- 
gáriiskolai tanárt. A koporsó fe­
lett a tanári kar nevében Fekete 
József mondott megható búcsú­
beszédet. Az athletikai klub meg­
bízásából Horváth László, a klub 
jegyzője helyezett koszorút a ko­
porsóra rövid beszéd kíséretében. 
Gyászbeszédében a magyar sport- I 
élet fejlesztésének egyik előhar- , 
cosát parentálta el. Az egyházi j 
szertartás után a rokonok, a kar­
társak s az ismerősök százai ki­
sérték ki Preisinger Bélát utolsó 
útjára. í

Az Aradi Torna Egy­
let győzelme. A TE TMTE.
4 : 0. Vasárnap délután játszott 
első ízben az Aradi Torna Egy­
let nemrég alakult football csa­
pata. Az első küzdelem Temes­
váron folyt le a Temesvári Mun­
kás Testedző Egylet football 
csapatával. Az első nyilvános 
szereplés győzelmet hozott az 
aradi csapatnak, amely heves 
küzdelem után s 4 : 0 arányban 
megverte a temesvári csapatot.
A mérkőzés délután 5 órakor 
kezdődött a TAC. pályáján. A 
játék megkezdése után az ATE. 
azonnal offensivába megy, de a 
TMTE. nagy önfeláldozással ment. 
A játék változatosan hol az egyik, 
hol a másik térfelén folyik, de 
az első félidőben eredményt egyik 
csapat sem tud elérni. A máso­
dik félidőben heves tempóban 
folytatódik a játék. A 10 percben 
Rónay lövi az első goalt. Négy 
perc múlva a TMTE. köméihez 
jut, amelynek kivédése közben 
az ATE. balhátvéde kézzel üti 
le a labdát. Ezért a bíró 11-est 
ítél meg, de ezt a TMTE. elhi­
bázza. A játékban ezután az ara­
diak főlénye egyre jobban ki­
emelkedik és a játék megszakí­
tás nélkül a temesváriak kapuja 
élőt folyik. A lG-ik percben Nyíri 
2 goalt lő. majd négy perccel 
utóbb ismét berepiti a labdát az 
ellenfél kapujába. Heves támadá­
sok követték ezután egymást. 
Nyíri 1. a játék 25-percében a 
mérkőzés legszebb goalját juttatja 
be a kapuba. Az eredmény 4 : 0 
az ATE. javára. Biró: Hermann 
Viktor (TAC)

— Huszonötezer munkás 
kizárása. Berlinből jelentik : A 
szászországi vas- és fémgyárak 
vasárnap huszonötezer munkást 
kizártak.

Milliós bukás. Parisból 
jelentik: Jouville bányavállalkozó 
cég tiz millió frank passzívával 
megbukott A cégtulajdonos, mi­
után százezer frankot összeszedett, 
megszökött.

— Szerencsétlenség a ló­
versenytéren. Newyorkból jelen­
tik : Elsieben Ilinois államban a 
lőversenytéren egy tribün, amelyen 
mintegy ötszáz ember tartózko­
dott, leszakadt. Nagyon sokan 
súlyosan megsebesültek, haláleset 
azonban nem történt.

— Bűnös szülésznő. Szen­
zációs leleplezéshez juttatta a vé­
letlen a budapesti rendőrséget. 
Junius huszonötödikén hashártya- 
gyuladásban meghalt Simonyi Er­
zsébet harminchárom éves var­
rónő. Midőn érezte a szerencsét­
len leány végét közeledni, beval­
lotta, hogy négy hónapig áldott 
állapotban volt, de magzatját egy 
szülésznő megölte. Azóta beteg. 
A leány halottas ágyán tett val­
lomása a rendőrség fülébe is el­
jutott, amely megindította a nyo­
mozást. Sokáig nem járt ered­
ménnyé a nyomozás, mig végre 
tegnap elfogták a bűnös szülész­
nőt, Felderbauer Istvánné, szüle­
tett Kallós Piroska személyében.

Felderbauerné Podmanicki u. 
6. szám alatt levő lakásán foga­
dott hölgyeket és itt hajtott végre 
tiltott operációkat. Ilyen bűnökért 
a szülésznőnek már többször meg­
gyűlt a baja a rendőrséggel. 
Legutóbb 1907 ben Ítélte el a 
törvényszék angyalcsinálásért há­
rom évi börtönre, ami azonban, 
nem javította meg Felderbauernét. 
Ahogy kikerült folytatta rémes 
tizeiméit mig a szerencsétlen Si- 
monyi Erzsébet szomorú sorsa 
rá nem terelte újból a rendőr­
ség figyelmét bűnös tizeiméire. 
Rendőrség folytatja a nyomozást, 
mert valószínű, hogy a lelkiisme­
retlen asszonynak több áldozata 
is van.

Piros-estély a Heltai- 
kabaréban. Második piros esté­
lyét tartja ma, hétfőn este ebben 
a szezonban Heltai Jenő kabaréja. 
Ismételten meg kell említenünk, 
hogy a piros estélyt nem szabad 
összetéveszteni férfi-estéllyel, mert 
az előbbi műsora csak megenged- 
hetően pikáns kabarészámokból 
van összeállítva. Weisz Pepi, az 
aradi közönség kedvence, aki va­
sárnap este mutatkozott be az 
őt kisérő nagy sikerrel, külön 
repertoárral lép a közönség elé a 
piros-estély alkalmából. A társulat 
valamennyi tagja eredeti számo­
kat fog előadni. Pásztor Zoltán, 
ez a kiváló színész a színre ke­
rülő színpadi szatírákban pom­
pás alakításokhoz jut s Így ismét

gyönyörködhetik a közönség ra­
gyogó tehetségében. Ma este bú­
csúzik Halmai Vilmos, a társulat 
énekes komikusa, akit rövid itt­
léte alatt teljesen megnyerte a 
közönség szeretetét. Értékes sike­
rekben volt része Aradon s ezt 
meg is érdemelte. — Henry 
Lavedan „Az ágy“ cimü világ­
szenzációs bohózat ciklusából a 
legszebb jeleneteket válogatta ki 
Heltai, a piros-estély publikuma 
mulattatására.

— Bűnös szerelem. (Ball­
haus Anna.) Kevos regény dicse­
kedhet azzal a nagy szuggesztiv 
erővel, mint Leipziger Leó dr. 
Biinös szerelem cimii társadalmi 
regénye, mely valósággal lázba 
hozta Berlin közönségét. Külön 
színház épült, melyben e-féről-es- 
tére a Bűnös szerelem cimü drá­
mát adták zsúfolt nézőtér előtt. 
Még sohasem kínálkozott alkal­
masabb, lebilincselőbb téma a 
kinematográfia számára, mint a 
Bűnös szerelem, melynek főszerep­
lője, egy a nép legalsóbb réte­
géből az egoizmus démonává, Ber­
lin legüunepeltebb félvilági höl­
gyévé, a hírhedt Ballhaus Annává 
avanzsált leány. Élete megrontó- 
jának, első csábítójának halálos 
ágyán végkép megundorodva el­
hibázott eleiétől, először szólal 
meg szivének őszinte hangja és 
boldog bizakodással nyújtja kezét 
annak a férfiúnak, akinek a tudást, 
műveltséget köszönheti. Valami 
soha nem érzett tiszta érzés önti 
el szivet az első szerelem érzése 
és boldog gyönyörűséggel kezd 
uj életet. Ennél a képnél a szín­
művészet uj ragyogó csillagában 
gyönyörködik a közönség, Osta 
Nielsen méltó vetólytársra akadt 
a zseniális berlini művésznőben. 
Olivig Weitban egyrészt nagy 
szépségével, másrészt tökéletes 
művészetével szenzációs hatást vált 
ki a közönségből. Mesés világí­
tási effektusokat teszik még a ki­
nematográfia diadalmas szenzáció 
jává ezt a nagy koncepciójú ké­
pet, mely a szerelem papnőinek, 
világzata egyforma pénzvágyát, ha­
tárt nem ismerő lelketlenségót 
állítja elénk. Az Uránia közön­
sége egyhangúlag a Bűnös szere­
lemnek adta az idei slágerképe.c 
közül a pálmát. A több mint ezer 
méter hosszú filmet nyolcezer ko­
ronáért szerezte meg az Uránia. 
Ez a legdrágább filmje, amelyet 
különösen a szerzői jogdij tesz 
ilyen drágává. Leipziger Leó dr. 
az iró ugyanis minden példány 
után ötezer korona tiszteletdijat 
kap. A fenomenális képet hétfőn 
mutatja be utoljára az Uránia.

Felelős szerkesztő: SULIK KÁLMÁN.

KIADJA A „HÉTFŐ“ KIADÓTÁRSASÁG.

URÁNIA SZÍNHÁZ,
Hétfőn, augusztus 28-án : 

Megszökött majom. Bohózat Kiváncsi 
asszony. Bohózat. Vig özvegy. Bohózat, 

j Bűnös szerelem. (Ballhaus Anna.)

Előadások d. u. 6-tól este 11-ig.

Az előadásra bármikor he lehet menni.

Helyárak: I. hely 1 kor., II. hely 80 fill., 
II. hely 00 f., IV. 40 f., V hely 20 f.

Alapítva
1902-ben

IGAZ SÁNDOR uj
Andráasf-tár, Minorita-palota. Állandó nagy vá­
laszték modern ókiz.er, ezüstnomii ós finom órák 
lián. Külön he visógb >n 1 ső r mlii ehina ezüst áruk ékszer üzlete Szolid,

szabott
arak
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Arad-hegyaljai h é. mótoros vasút. Érvényes 1911 évi szeptember l-tő*.

MENETREND.
Ara d—G y o r o kP a n k o t a

2 1 4 1 . 6 J_ 8 1 10
Km.

sz. személy v. II--III. oszt

700 1000 100: 425! 730' —

705 1005 105; 433 735; 1 8
710 1009 109 i 438 739 1 28

720 1020 120 450 750 67
730 1030 130 500 800 11-6
734 1034 134 504 804 122
736 1036 136 506 805 129

747 1047 147 517 8,17 16-6

800 1100 200 530 830 223
850 1 1150 250 6»] — 1 —
810 1110 210 540 — —

815 1115 215 545 — 23 4

824 1124 224 554 — 27'

836 1136 236 606 — 30-9

853 1153 253 623 — 359

903 1203 303 633 — 40-1

908 1208 308 638 — 40-3

920 to ro o 320 650 — 443

1 íi
sz. személyv. 11—111. oszt.

ind. Arad —Radnai-ut
1. í. m. h. 
Uj-Mikelaka 
Mikelaka 
la. f. m. h.
2. t m. h. 
Öthalom 
Mondorlak 
Mondoriak-Maroscsicsér 
Maroscsicsér 
2a. f. m. h. 
Szabadhely
3. f. m. h. 
Gyorok

Y
érk.
érk. M.-Radna
ind. Gyorok piactér érk-

4. f m. h. 
Aradkövi 
4a. f. m. h.
5. f. m. h.
6. f. m. h.
7. f. m. h. 
Kovász!
8. f. m. h.
8a. f. m. h.
9. f. m. h. 
Liváda 
9a. f, m. h.
10 f. m. h.
11. f, m. h.
12. f. m. h. 
Világos
13. f. m. h.
13a. f. m. h.
14. acsev. 
Galsa 
14a. f. m. h. 
Muszka
15. f. m. h.
16 f. m. h.

Y Pankota piactér 
érk. Pankota

600 720 910 1210 325j 640
316' 636
312 6^

906
902

5^5 645
I

514 i 634 824 

500 ' 620 810

1206
1202

255 621 
241 6Ü 
237 6" 
235 6Ö5

224 554
!

210 540
530 I 720 I 11)2.)

ind.

120 I 450 

200

155

556; 746 1046 146

_ 542 732 1032 132 502

— 528 718 1018 118 448

— 518 708 1008 108 438

— 513 703 1003 103 433

500 650 950 1250 420

G y o r o k -M.-R adna.

100Aj ICO! 102 1 104| 106j 108
Km. 2- 1 103 j 105 107; 109 1 111| 113

sz. szemé yvonat II--III. oszt. sz. szemé yvon<It II--III. )SZt.

-
500

7<ju
650

IOIAI
950

1UU
1250

4^o
420 mmm

ind. Arad Radnai-ut . .
Pankota...................

érk. 720 910
920

12'0
1220

325
320

640
65Ö —

430 620 810 1110 210 540 B ind. Gyorok Piac-tér érk. 610 800 1100 200 530 820
4 17. f. m. h . . . i

18. f. m. h. . . . /V.
19. f. m, h . . .

437 627 817 1117 217 547 2-2 Ménes .... 604 754 1054 154 524 814
— 20. f. m. h. . . .

21. f. m. h. (Ujpálos)
22. f. m. h. . . . 1

447 637 827 1127 227 557 54 Pálos................... 554 744 1044 144 514 754
— 23. f. m. h, . . .

24. f. m. h. . . .
24a. f. m. h. . .

500 645 835 1135 235 605 81 Fálos-Baraczka 546 736 1036 136 506 746
25. f. m. h. . . .
26. f. m. h. . . .
27. f. m. h. . . .

> < 28. f. m. h. . . . m
520 7OO 850 1150 250 620 13-9 érk. M.-Radna . . . ind. 530 720 1020 120 450 730

Megjegyzések:
1 Az állomások nevei mellett balról álló időadatok felülről lefelé, a jobbról állők pedig

alulról felfelé olvasandók. , , . ... .. ,
2 Az érkezési és indulási idők közép-európai időre vonatkoznak.
3.' Az éjjeli idő esti 600 órától reggeli 559 percig a perceket jelző számjegyek aláhúzá­

sával van k^üntetve.^ adataj kiseb5 betűkkel vannak nyomatva.

Arad, 1911. évi szeptember hó 1. Az igazgatós ég.
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•$: Iskola beiratási hirdetés! i$*
H 0 VI Iskola beiratási idényre.

rlSClier nasyfinihfciiniili
ARAD, Szabadság-tér 12.

szenzácziós olcsó árjegyzékei
Külön osztály gyermekek részére!

Gyermek-nyakkendők I Gyermek- ingek! Gyermek-kalapok!

Gyermek ingek vasalt fehér
, jóminőaégü sifíonból 1/95 kr.
, puha mellű siffonból 1 05 „
* egész finom madi-

pulánból 1'45 „
Gyermek gallérok és manzsetták jóminőségben.

Gyermek mosó nyakkendők csokor 
> „ » regatta
, tiszta selyem csokor 
» „ » regatta
» v » plastron

Gyermek őszí kalap lodenből 75
„ „ fekete és színes 98
„ „ finomabb min. 125
„ „ elegáns kiv. 1'35
„ „ sikkes forma

selyem béléssel 1'50

Gyermek-sapkák I Gyermek esőernyők! Gyermek zsebkendők I

Gyermek esőernyők croiseből
clottból 1*15
finom canalából 145 
sergaból T60
jó minőségű

1.75

95 kr. Gyermek zsebkendők képekkel
„ „ siffonból fehér 08
, „ vászonból 11
„ ff jobb minőségű

vászonból 14
Gyermek zsebkendők fin. színes batiszt 15

05 kr.Gyermek sport sapka kockás szövetből 35 kr.
, sapka kék szövetből 50 „
» deák sápka finom cheviotból 65 ,
» matróz sapka kék és piros
szövetből 

„ matróz
selyemből

kék és piros

Gyermek iskola-táskák I Gyermek patent harisnyák, ffegy- 
házi munka!

Kölönféle tárgyak gyermekek 
részére!

Gyermek pat. harisnyák, árak tetszés szerint. 
, pat. harisnyák jó min. 15 - 27 kr.
* pat. harisny. diamant fék. 19—38 „
, pat. parisny. pttdpla sarok 27—45 „
„ pat. harisnya legj. min. 32—57 „

Gyermek nadrágtartók gummiból 19—35 kr.
„ zsebkés fehér és barna
csonttal 

„ fogkefék
„ pénzerszény bőrből
„ patent zsebtintatartók 25—50

20-30
10-35

Gyermek iskolatáskák viaszkos vászonból 35 kr. 
, n színes képekkel 45 „
» » vizm. vászonból 50 „
n , jó min. tartós 60 ,
, * bőrből 75-1-50

Férfidivat osztály!
Férfi fehérnemű Z

Olcsó árjegyzék
Férfi ing színes puha mellű 1-15 kr.

„ sifonból piquet mellű 1-85 ,
» angol zephirből színes 1-45 ,
n ff egész finom fehér damaszt

mellű 1-65 „
» • egyedüli különlegességem 

drapp csikós 1-75 .

Férfi-kalap újdonságok! Férfi esőernyők!

Férfi nyakkendők óriási választékban.
Férfi batiszt csokor szép mintákban 11 kr.
Férfi batiszt regatta szép mintákban 19 ,
Férfi selyem csokor gyönyörű szép

mintákban 25 „
Férfi selyem regatta gyönyörű szép

mintákban 35 ,
Férfi nyakkendők tiszta selyemből njd. 50 „

Női fehérnemű!
Női ing sifonból himzéssel diszitv 85 kr. 
, ing madipulán gyönyörű hímzés

betéttel 1*15 „
„ ing finom vászonból kézi kimz. 1*50 »
„ ing finom franc, batisztból szin. 1.75 „
» ing rumburgi vászonból kelen-

gyének 2.00 „

Férfi kalap jó minőségben l-25^kr.
» » megbízható jó minőségben Töd-„
i, „ szines és fekete legújabb ^

forma 175 „
- » elegáns, finom gyapjúból 24— „
» , legfinomabb nyúlszőrből 2’50 „

Férfi esernyő croiseből T15 kr.
„ „ jó minőségű clottból T35 „
,, „ tartós cane Iából 150 „
„ „ glória selyemből l‘7ő „
„ „ finom selyemből 1-95 „

Különféle férfi-divatcikkek! Férfi-harisnyák !
Nagy választékú zsebkendők drb. 19—25 kr.
Jó minőségű nadrágtartók drb. 35—50 „
Jó minőségű harisnyakötők drb. 39—50 » 
Nagy választék divatos kézelő­

gombokban 25—50 „
Jó minőségű köpper 1 ábravaló

alkalmi vétel 95

Férfi harisnya maccoi nyersszin párja 19 kr. 
Férfi harisnya szines és fekete párja 25 , 
Férfi harisnya divatos csikós párja 29 , 
Férfi harisnya különlegesség leg­

újabb minták párja 35 „
Férfi harisnya tiszta cérnából párja 45 „

>i divat osztály!
Különféle női divatcikkek! Női harisnyák !

Női selyem esernyő alkalmi vétel 1 75 kr.
» selyem ővek, fekete és szines 50—95 ,
„ selyem gummi ővek, fekete és

szines 95—1-50 „
„ kézitáskák, bőrből, legújabb 45—1-90 „
, selyem nyakkendők és divatos gallérok.

Női harisny. kötött szin és fekete párja 35 kr.
» harisnyák szines csikós legújabb

divat párja 39 „
„ harisnyák mintázott tiszta cérnából

párja 50 . j
, harisny. flour fék. alk. vétel párja 65 „
„ „ „ áttört egész fin. p írja 95 „

Gyermek kocsik gyári raktára. 5 forinttól, 50 forinttig. *M
Zlinszky latrán éa Társa nyomása, Arad Deák'Ferenci tea 2 (Berger és Wirth lestékéveT Bpeit,)"
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